
Тести Крок 1 Медична психологія 2022 рік 

 

1. У пацiєнта внаслiдок комбiнованої терапiї хронiчної серцевої 

недостатностi дигiтоксином та фуросемiдом розвинулась рiзка м’язова 

слабкiсть. Якi електролiтнi порушення будуть спостерiгатися в кровi у 

цьому разi? 

A. Гiпокалiємiя 

B. Гiперкалiємiя 

C. Гiпокальцiємiя 

D. Гiперкальцiємiя 

E. Гiпохлоремiя 

 

2. Пацiєнту, який лiкувався доксициклiном, лiкар порадив не вживати 

молочних продуктiв. Чому лiкар дав таку рекомендацiю пацiєнту? 

A. Сповiльнюється абсорбцiя антибiотика 

B. Не засвоюються молочнi продукти 

C. Збiльшується ризик дисбактерiозу 

D. Зростає токсичнiсть антибiотика 

E. Порушується процес перетравлення їжi 

 

3. Пiсля 10-денного лiкування препаратом iз групи антибiотикiв у 

пацiєнта спостерiгаються шлункова диспепсiя, кандидомiкоз, жовтяниця, 

фотосенсибiлiзацiя. Антибiотик якої групи приймав пацiєнт? 

A. Групи тетрациклiнiв 

B. Групи пенiцилiнiв 

C. Групи цефалоспоринiв 

D. Групи рифампiцину 

E. Групи амiноглiкозидiв 

 

4. Пацiєнт вiком 37 рокiв госпiталiзований до венерологiчного вiддiлення 

з дiагнозом: сифiлiс. Який iз наведених препаратiв буде 

використовуватися для його лiкування? 

A. Бензилпенiцилiн 

B. Бiсептол 

C. Нiтроксолiн 

D. Левомiцетин 

E. Тетрациклiн 

 

5. У приймальному вiддiленнi оглядають пацiєнта у непритомному станi. 

Об’єктивно спостерiгається: шкiра холодна, зiницi звуженi, дихання 

утруднене за типом Чейна-Стокса, артерiальний тиск знижений, сечовий 

мiхур переповнений. Установлено дiагноз: отруєння морфiном. Який 

препарат треба застосувати як антагонiст морфiну? 

A. Налоксон 

B. Етиловий спирт 



C. Цитiтон 

D. Унiтiол 

E. Тiосульфат натрiю 

 

6. До невролога звернуся чоловiк вiком 25 рокiв зi скаргами на слабкiсть 

у нижнiх кiнцiвках та порушення ходи. Лiкар дiагностував мiастенiю i 

призначив пацiєнту iн’єкцiї прозерину. Який механiзм дiї цього 

препарату? 

A. Блокатор холiнестерази 

B. Холiномiметик прямої дiї 

C. Реактиватор холiнестерази 

D. Iнгiбiтор гальмiвних процесiв 

E. Активатор синтезу ацетилхолiну 

 

7. Пацiєнт iз дiагнозом: неоперабельний рак легенi, скаржиться на 

нестерпний бiль. Лiкар призначив йому знеболювальний засiб. На тлi 

приймання цього засобу в пацiєнта виникли явища непрохiдностi 

кишечника. Який знеболювальний препарат мiг викликати це 

ускладнення? 

A. Морфiн 

B. Промедол 

C. Парацетамол 

D. Фентанiл 

E. Анальгiн 

 

8. У пацiєнтки з низьким артерiальним тиском пiсля парентерального 

введення гормону спостерiгається: пiдвищення артерiального тиску, 

пiдвищення рiвня глюкози та лiпiдiв у кровi. Який гормон було 

введено пацiєнтцi? 

A. Адреналiн 

B. Глюкагон 

C. Iнсулiн 

D. Прогестерон 

E. Тироксин 

 

9. Пiд час гострого тромбозу пацiєнтам призначають антикоагулянтну 

терапiю. Який антикоагулянт прямої дiї застосовується у цьому разi? 

A. Гепарин 

B. Фраксипарин 

C. Варфарин 

D. Еноксапарин 

E. Пентоксифiлiн 

 

10. Пацiєнту з дiагнозом: кропив’янка призначили антигiстамiнний засiб - 

димедрол. Укажiть механiзм дiї цього препарату. 



A. Взаємодiя гiстамiну з рецепторами в органах 

B. Вивiльнення гiстамiну 

C. Утворення комплексу антиген-антитiло 

D. Синтез iмуноглобулiнiв 

E. Активацiя В-лiмфоцитiв 

 

11. Пацiєнт вiком 46 рокiв скаржиться на: втому та бiль у 

мiжфалангових та променево-зап’ясткових суглобах протягом останнiх 2-

х мiсяцiв, вранiшню скутiсть у суглобах тривалiстю 2 години, що 

полегшується з початком фiзичної активностi. З анамнезу вiдомо, що 

минулого року проведено успiшну терапiю виразки, причиною якої 

було iнфiкування H. pylori. Не палить, вiд алкоголю вiдмовився пiсля 

дiагностики захворювання шлунка. Який препарат варто призначити 

пацiєнту у цьому разi? 

A. Целекоксиб 

B. Преднiзолон 

C. Морфiн 

D. Аспiрин 

E. Парацетамол 

 

12. Пацiєнтка з дiагнозом: бронхiальна астма, тривалий час лiкувалася 

глюкокортикоїдами. Пiсля рiзкого припинення лiкування вiдчула 

погiршення стану, яке проявлялось падiнням артерiального тиску i 

вiдновленням нападiв бронхiальної астми. Для якого патологiчного 

стану є характерним наявнiсть таких симптомiв? 

A. Синдром вiдмiни 

B. Сенсибiлiзацiя 

C. Тахiфiлаксiя 

D. Акумуляцiя 

E. — 

 

13. Пацiєнту з дiагнозом: виразкова хвороба шлунку, призначено 

препарат, блокатор H2 гiстамiнових рецепторiв III поколiння. Назвiть 

цей препарат. 

A. Фамотидин 

B. Ранiтидин 

C. Омепразол 

D. Роксатидин 

E. Циметидин 

 

14. Пацiєнт з дiагнозом: туберкульоз легень, лiкувався iзонiазидом. 

Нещодавно з’явилися симптоми B6 гiповiтамiнозу. Яка причина цього 

патологiчного стану пацiєнта? 

A. Iзонiазид є антагонiстом вiтамiну B6 

B. Сповiльнюється всмоктування вiтамiну 



C. Прискорюється елiмiнацiя вiтамiну 

D. Утворюється мiцний зв’язок вiтамiну з бiлками плазми кровi 

E. Прискорюється бiотрансформацiя вiтамiну 

 

15. До реанiмацiйного вiддiлення госпiталiзовано пацiєнта з отруєнням 

солями важких металiв. Який антидот треба застосувати в цьому разi? 

A. Унiтiол 

B. Налоксон 

C. Атропiну сульфат 

D. Прозерин 

E. Алоксим 

 

16. Пацiєнту з дiагнозом: хронiчна форма туберкульозу, призначили 

комплексну терапiю. Укажiть протитуберкульозний препарат, який 

повинен бути призначений пацiєнту? 

A. Iзонiазид 

B. Беклометазон 

C. Тималiн 

D. Iммунал 

E. Бутадiон 

 

17. Для лiкування урогенiтальних iнфекцiй використовують хiнолони — 

iнгiбiтори ферменту ДНК-гiрази. Який процес порушується пiд дiєю 

хiнолонiв найперше? 

A. Реплiкацiя 

B. Транскрипцiя 

C. Репарацiя 

D. Трансляцiя 

E. Рекомбiнацiя 

 

18. Пацiєнту з дiагнозом: туберкульоз, призначили етiотропне 

лiкування. Який препарат доцiльно вибрати з групи антибiотикiв у цьому 

разi? 

A. Рифампiцин 

B. Тетрациклiн 

C. Бiцилiн 

D. Цефалексин 

E.  Левомiцетин 

 

19. Пацiєнту пiсля видалення пухлини для проведення хiмiотерапiї було 

призначено 5-фторурацил. Яка особливiсть дiї фторурацилу забезпечує 

його використання як протипухлинного препарата? 

A. Вiн є iнгiбiтором тимiдилатсинтази 

B. Вiн є iнгiбiтором дигiдрофолатредуктази 

C. Вiн є iнгiбiтором РНК-полiмерази 



D. Вiн є активатором РНК-полiмерази 

E. — 

 

20. Пацiєнт вiком 45 рокiв з дiагнозом: гострий психоз, протягом мiсяця 

проходив терапiю. Стан пацiєнта полiпшився, але з’явилися ригiднiсть 

м’язiв, тремтiння рук, гiпокiнезiя. Який лiкарський засiб викликає такi 

побiчнi реакцiї? 

A. Амiназин 

B. Дифенiн 

C. Дiазепам 

D. Хлордiазепоксид 

E. Сиднокарб 

 

21. Пацiєнтам з iшемiчною хворобою серця призначають невеликi дози 

аспiрину, який iнгiбує синтез активатора агрегацiї тромбоцитiв 

тромбоксану А2. З якої речовини утворюється тромбоксан А2? 

A. Арахiдонової кислоти 

B. Малонової кислоти 

C. Оцтової кислоти 

D. Гомогентизинової кислоти 

E. Глутамiнової кислоти 

 

 


